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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 600, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ПРОТОКОЛ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДЕСЯТА  СЕСІЯ
 

19 серпня 2017 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  31
                                      (список додається)


Головуючий на сесії – голова районної ради Ванджурак Павло Іванович:
«Доброго дня, шановні депутати, запрошені! Відповідно до  46-ої та 55-ої статей Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на сьогодні скликано десяту  сесію  районної  ради.  
Згідно з частиною 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере  участь більше половини депутатів від загального складу ради. 
Всього обрано 40  депутатів районної ради.
Для участі у десятій  сесії Косівської районної ради зареєстровано 31 депутат, що складає більшість від загального складу ради, і свідчить про те, що  сесія є повноважною. 
Отож, дозвольте десяту сесію Косівської районної ради сьомого скликання вважати відкритою».
Звучить Державний гімн України.

Ванджурак Павло Іванович:
«В роботі сесії беруть участь: депутати обласної ради:   С.Радиш,  а  також перший заступник голови районної державної адміністрації Б.Марчук, керівники установ, підприємств, організацій та правоохоронних органів району, голови органів місцевого самоврядування Косівського району, представники ЗМІ, громадських організацій, жителі краю».

Ванджурак Павло Іванович запросив в президію  депутата обласної ради С.Радиша та першого заступника голови  райдержадміністрації Б.Марчука.

Ванджурак Павло Іванович:
«Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять героїв України, які продовжують гинути за незалежність та територіальну цілісність України на Сході нашої держави. А також пам’ять ще одного героя, нашого земляка – Негрича Дмитра Миколайовича, сотенного «Мороза», який загинув 19 вересня 1945 р. в с.Баня-Березів» під час одного з найбільших боїв з військами  НКВД.

 Хвилина мовчання.

Отець Василь Павлюк провів молитву та благословив сесію районної ради на плідну роботу.

Павло Ванджурак, голова районної ради, перший заступник райдержадміністрації Богдан Марчук та голова обласного відділення Національного олімпійського комітету України в Івано-Франківській області, заслужений тренер України з боксу, заслужений працівник фізичної культури і спорту України Мирослав Карабін вручили грамоти за вагомий внесок у розбудову фізичної галузі Косівського району. Нагороджено: учасників команди Яблунівської ЗОШ I-III ступенів серед дівчат, які за підсумками Чемпіонату України з футзалу вибороли перше місце і стали чемпіонками України; за заслуги учасників отримав грамоту тренер команди та Лючківський сільський голова Богдан Васкул; за вагомі спортивні здобутки з шашок кандидат у майстри спорту України – керівник районного шашко-шахового клубу «Етюд» Володимир Хлопков. Спільно із в.о. голови районної асоціації інвалідів Параскою Мегединюк вручили подяки керівникам і підприємцям району, які допомагали у організації Марафону проведені для людей із обмеженими можливостями «Спорт для всіх».

Павло Ванджурак, голова районної ради:
«Прошу секретаріат – Ольгу Гарасим’юк та Марію Бойчук – зайняти місця у президії та надавати допомогу під час роботи пленарного засідання: формувати список бажаючих виступити з приводу тих чи інших питань порядку денного, реєструвати депутатські запити, звернення, заяви, листи чи скарги – якщо такі будуть впродовж нашої сьогоднішньої роботи та інформувати головуючого. Депутатів прошу звертатись з усіх перерахованих організаційних питань до секретаріату! 
Прошу лічильну комісію зайняти відведене у залі робоче місце  та забезпечувати проведення поіменного голосування з питань порядку денного. 
Перед затвердженням порядку денного відводиться час у межах 15 хв. для оголошення повідомлень, що носять інформаційний характер, по яких рішення Ради не приймаються».

В.Боєчко, депутат районної ради, ВО «Батьківщина», зробив  два оголошення: з приводу Коломийського ЦНАПу, який готовий  раз у тиждень робити виїзди в м.Косів для проведення реєстрації автомобілів у разі, якщо буде забезпечено приміщення з інтернетом, автобус для перевезення працівників; висловив критичні зауваження щодо роботи Яблунівського реабілітаційного центру.

Б.Васкул, сільський голова с.Лючки, звернувся з проханням погасити борги по заробітній платі працівникам апарату сільської ради.

І.Попович, БПП «Солідарність», депутат районної ради, зачитав звернення щодо необхідності виділення коштів на погашення заборгованості по заробітній платі працівникам апарату Акрешірської сільської ради.

П.Ванджурак, голова районної ради, проінформував про те, що згідно чинного законодавства сільським радам, які увійшли до складу ОТГ, має бути погашено до закінчення бюджетного року усі заборгованості.

Питання виплати заробітної плати апаратам сільських рад та створення об’єднаних територіальних громад на території Косівського району підняли сільські голови с.Бабина  В.Гелетюк, с.Середній Березів М.Ігнатюк, міський голова м.Косова Ю.Плосконос.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
«Переходимо до можливості оголошення звернень, повідомлень, заяв від політичних партій, депутатських фракцій та груп, розгляд яких включається до порядку денного. На них відводиться по Регламенту 30 хв. Будь-ласка, якщо в когось із керівників політичних партій, фракцій, груп, депутатів є якісь заяви або повідомлення, окрім тих, які вже розглядались на президії районної ради та включені до порядку денного, прошу їх оголосити».

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», зачитав звернення щодо повернення графи «національність» у державних реєстраційних документах.

Павло Ванджурак, голова районної ради поставив на голосування про включення даного звернення в порядок денний під №27
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний питання про звернення районної ради щодо повернення графи «національність» у державних реєстраційних документах.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
Із врахуванням рекомендацій президії районної ради, висновків та пропозицій постійних депутатських комісій, сформовано проект порядку денного Х сесії районної ради. Всі належним чином підготовлені матеріали та проекти рішень було оприлюднено на сайті, у депутатів у папках є всі матеріали, крім 3-х питань:
· Про роботу  Снятинського відділення ПАТ «Івано-Франківськгаз» на території Косівського району.
· Про інформацію начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області 
· Про звіт про роботу директора Рожнівського НВК ім.Ф.Погребенника Національного університету Києво-Могилянська академія за 2016-2017 навчальний рік. 
Крім того, депутатська комісія з питань комунальної власності підготувала ще один проект рішення, який необхідно розглянути - Про внесення змін до рішення районної ради від 08 червня 2017 року №290-9/2017.
 
Павло Ванджурак, голова районної ради , поставив на голосування проект порядку денного за основу.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 31
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний за основу.

В.Табахарнюк, депутат районної ради, «Самопоміч», обґрунтував чому профільна комісія не підготувала до розгляду питання «Про роботу Снятинського відділення ПАТ «Івано-Франківськгаз» на території Косівського району», зокрема, наголосив на тому, що так і не отримали жодної відповіді від керівництва ПАТ після надісланих листів, запрошення на пленарне засідання.
 
В обговоренні з приводу слухання даного питання взяли участь депутати районної ради Ю.Коваль, Р.Матейчук, В.Табахарнюк.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію замінити питання «Про роботу  Снятинського відділення ПАТ «Івано-Франківськгаз» на території Косівського району» на – звернення до ПАТ «Івано-Франківськгаз» з проханням вжити необхідних заходів реагування у зв’язку з тим, що ігноруються звернення районної ради про необхідність з’ясувати ряд важливих питань, пов’язаних з діяльністю представництва регіональної газової компанії на території Косівського району.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування про виключення питання з порядку денного «Про роботу  Снятинського відділення ПАТ «Івано-Франківськгаз» на території Косівського району».
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: виключити з порядку денного вищезазначене питання.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування про включення в порядок денний звернення до ПАТ «Івано-Франківськгаз».
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити з порядок денний питання про звернення до ПАТ «Івано-Франківськгаз».

П.Ванджурак, голова районної ради, проінформував депутатів про те, що начальник Косівського відділу поліції візьме участь у роботі пленарного засідання трохи пізніше у зв’язку з участю у службовій нараді. Довів до відома депутатів, що питання  «Про інформацію начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області» не було підготовлене для повторного розгляду на пленарному засіданні профільною комісією через відсутність кворуму. Попросив присутніх висловитись з приводу того чи слухати, чи переносити зазначене питання порядку денного.

Р.Матейчук,  депутат районної ради, ВО «Свобода», наполіг на тому, щоб слухати питання «Про інформацію начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області», так як воно вже включене у порядок денний сесії. Інших пропозицій від депутатів районної ради не поступило.
 
Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», звернувся перенести питання «Про звіт про роботу директора Рожнівського НВК ім.Ф.Погребенника Національного університету Києво-Могилянська академія за 2016-2017 навчальний рік» на наступну сесію в зв’язку з відсутністю доповідача.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищевказану пропозицію Р.Матейчука.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: перенести питання «Про звіт про роботу директора Рожнівського НВК ім.Ф.Погребенника Національного університету Києво-Могилянська академія за 2016-2017 навчальний рік» на наступну сесію.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
Додатково включити у порядок денний під номером 12, після питання про передачу автомобіля на баланс Кутської міської лікарні, питання «Про внесення змін до рішення районної ради від 08 червня 2017 року №290-9/2017».
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищевказану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення районної ради від 08 червня 2017 року №290-9/2017 «Про передачу на баланс Яблунівської районної лікарні двох автомобілів».

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування затвердження порядку денного десятої сесії районної ради з проголосованими пропозиціями в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 28
«Проти» - немає
«Утримались» - немає
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому наступний порядок денний десятої сесії районної ради сьомого скликання:

Порядок денний Х сесії районної ради

1. Про затвердження Угоди про співпрацю та обмін досвідом між представницькими органами місцевого самоврядування  					          318-10/2017			
1. Про розвиток транскордонного співробітництва у рамках Програм ТКС ЄІС «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020», «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020» та «Румунія-Україна 2014-2020».				          319-10/2017										
1. Про участь у конкурсах проектів програм міжнародної технічної допомоги та донорських програм.	                                                                                 320-10/2017											
1. Про комісію районної ради з питань поновлення прав реабілітованих.  321-10/2017		                         
1. Про зміни і доповнення до рішення районної ради №288-9/2017 від 08.06.2017 «Про затвердження списку присяжних Косівського районного суду».	          322-10/2017

1. Про внесення змін і доповнень до Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки.											          323-10/2017

1. Про внесення змін і доповнень до Районної комплексної програми підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців і працівників правоохоронних органів та членів добровольчих загонів, які брали участь в антитерористичній операції у східних областях України – мешканців Косівського району									          324-10/2017

1. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за перше півріччя 2017 року	          									          325-10/2017		
1. Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік	                                  326-10/2017				
1. Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.	          327-10/2017		
1. Про передачу автомобіля на баланс Кутської міської лікарні.		          328-10/2017			
1. Про внесення змін до рішення районної ради від 08.06.2017 р. №290-9/2017	 «Про передачу на баланс Яблунівської районної лікарні двох автомобілів»
                                                                                                                                329-10/2017	                      
1. Про нову редакцію статуту комунального підприємства “Косівська центральна районна аптека №40”							          330-10/2017											
1. Про призначення директора Косівського районного підприємства «Райагроліс». 				          							         331-10/2017					
1. Про внесення змін до  Методики розрахунку пропорції розподілу між районним бюджетом, орендодавцем та  балансоутримувачем та порядок використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району			                                                                                                        332-10/2017
1. Про районну програму «Розвитку та охорони Косівської мальованої кераміки на 2018-2021 роки».									          333-10/2017											
1. Про Програму боротьби із борщівником Сосновського у Косівському районі на 2017-2022 роки.									          334-10/2017											
1. Про Програму вдосконалення системи державного управління для забезпечення  реалізації соціально-економічної політики на території району на 2017-2018 роки.		                                                                                                                    335-10/2017
1. Про звернення районної ради до ПАТ «Івано-Франківськгаз».		          336-10/2017		
1. Про інформацію начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області                                                (рішення не прийнято, протокольно)    337-10/2017
                           
1. Про звіт постійної депутатської  комісії районної ради з питань туризму, спорту та молодіжної політики							          338-10/2017											
1. Про звіт постійної депутатської  комісії з питань охорони навколишнього середовища та природокористування 	                                                                                 339-10/2017								
1. Про звернення районної ради щодо покращення матеріально-технічного забезпечення Косівської філії ДП «Райавтодор».					          340-10/2017						
1. Про звернення до НКРЕКП щодо тарифів на підключення електроенергії для жителів Івано-Франківської області.	                                                                     341-10/2017								
1. Про підтримку звернення Верховинської районної ради від 20.07.2017 р. щодо зниження тарифу на електроенергію	                                                         342-10/2017								
1. Про звернення районної ради щодо необхідності припинення блокування реєстрації податкових накладних (коригувань)			                      343-10/2017
1. Про звернення районної ради щодо графи «національність» у державних реєстраційних документах		                                                                     344-10/2017									
1. Про дострокове припинення повноважень депутата Косівської районної ради Дудюка В.В.                                                       (рішення не прийнято, протокольно)  345-10/2017

1. Про хід виконання депутатських запитів, висловлених на сесіях районної ради сьомого скликання.							                      346-10/2017				
1. Про депутатські запитання та запити (протокольно). 
					

Перейшли до розгляду питань порядку денного Х сесії районної ради

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження Угоди про співпрацю та обмін досвідом між представницькими органами місцевого самоврядування  
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІІ. СЛУХАЛИ: Про розвиток транскордонного співробітництва у рамках Програм ТКС ЄІС «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020», «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020» та «Румунія-Україна 2014-2020».
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про участь у конкурсах проектів програм міжнародної технічної допомоги та донорських програм.
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІV. СЛУХАЛИ: Про комісію районної ради з питань поновлення прав реабілітованих.
Доповідає: Павло Ванджурак, голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

V. СЛУХАЛИ: Про зміни і доповнення до рішення районної ради №288-9/2017 від 08.06.2017 «Про затвердження списку присяжних Косівського районного суду».		
Доповідає: Володимир Кавацюк – голова постійної комісії з питань законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, депутатської та інформаційної діяльності.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
VI. СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки.
Доповідає: Олена Буратинська – начальник Служби у справах дітей районної державної адміністрації
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з  питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 29
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VІI. СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до Районної комплексної програми підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців і працівників правоохоронних органів та членів добровольчих загонів, які брали участь в антитерористичній операції у східних областях України – мешканців Косівського району
Доповідає: Василь Ропар – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.
Співдоповідає: Іван Слижук – голова постійної комісії з  питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту населення.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 29
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VIIІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за перше півріччя 2017 року
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Іванослав Бойчук – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів
В обговоренні даного питання взяли участь депутати районної ради Р.Матейчук, В.Табахарнюк, Ю.Коваль, Т.Фенчук, перший заступник голови райдержадміністрації Б.Марчук, заступник голови райдержадміністрації Я.Бринський.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 29
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято за основу.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію, щоб виділення коштів з резервного фонду проходило не тільки за розпорядженням голови райдержадміністрації, а ще за погодженням комісії районної ради.
Павло Ванджурак, голова районної ради, запропонував погоджувати з комісією з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства (В.Табахарнюк).
В.Табахарнюк, депутат районної ради, «Самопоміч», вніс пропозицію, якщо комісія з певних причин не збереться протягом трьох днів, то проводити фінансування в звичному режимі.
Павло Ванджурак, голова районної ради,  узагальнив висловлені депутатами пропозиції: «розподіл тієї частини коштів резервного фонду районного бюджету, що здійснюється виключно за розпорядженням голови районної державної адміністрації, погоджується постійною депутатською комісією з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства (В.Табахарнюк). У разі відсутності висновку профільної депутатської комісії протягом 3-ох денного терміну з моменту відповідного звернення Косівської районної державної адміністрації, рішення про виділення коштів на ліквідацію наслідків стихійного лиха, техногенної аварії чи іншої надзвичайної ситуації приймається районною державною адміністрацією самостійно.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищезазначену пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 29
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: пропозиція підтримана.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення із запропонованою пропозицією в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 27
«Проти» – немає
«Утримались» – 2
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

IX. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік		
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Іванослав Бойчук – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів
В обговоренні даного питання взяли участь депутати районної ради К.Луканюк, Ю.Коваль, які висловили зауваження щодо розподілу коштів районного бюджету по населених пунктах району, врахування пропозицій депутатів (*йдеться про кошти на соціально-економічний розвиток) І.Бойчук, М.Васкул, В.Боєчко, В.Петричук, І.Слижук, Ю.Фальбійчук.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 21
«Проти» – 2
«Утримались» – 6
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято  за основу.

Продовження дискусії навколо питання розподілу коштів районного бюджету по населених пунктах району.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – 1
«Утримались» – 2
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

X. СЛУХАЛИ: Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.	
Доповідає: Ярослав Бринський – заступник голови районної державної адміністрації
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
XI. СЛУХАЛИ: Про передачу автомобіля на баланс Кутської міської лікарні.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин та регуляторної діяльності.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 29
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XIІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради від 08.06.2017 р. №290-9/2017 «Про передачу на баланс Яблунівської районної лікарні двох автомобілів».
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин та регуляторної діяльності.	
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 28
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XIIІ. СЛУХАЛИ: Про нову редакцію статуту комунального підприємства “Косівська центральна районна аптека №40”								
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин та регуляторної діяльності.

В обговоренні взяли участь Р.Матейчук, завідувач КЦРА №40 В.Сомик.
[bookmark: _Hlk484805779]ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 30
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

П.Ванджурак, голова районної ради, надав за погодження з депутатами, слово для інформації заступнику головного лікаря Яблунівської районної лікарні І.Івасюку та заступнику головного лікаря Косівської ЦРЛ С.Томенко щодо діяльності реабілітаційного центру для дітей-інвалідів при Яблунівській РЛ.

В обговоренні взяли участь В.Табахарнюк, І.Бойчук. Інформацію взяли до відома.

XІV. СЛУХАЛИ: Про призначення директора Косівського районного підприємства «Райагроліс». 		
Доповідають: Юрій Коваль – голова постійної комісії з питань охорони навколишнього середовища та природокористування, Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин та регуляторної діяльності.
Згідно подання голови районної ради щодо кандидатури на посаду директора Косівського РП «Райагроліс» надали слово Костинюку П.В.
В обговоренні даного питання взяли участь депутати районної ради М.Розвадовський, П.Іванишин, І.Слижук, В.Боєчко, Т.Фенчук.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – 4
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

Оголошена перерва на 15 хвилин.
[bookmark: _Hlk484808688]XV. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до  Методики розрахунку пропорції розподілу між районним бюджетом, орендодавцем та  балансоутримувачем та порядок використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин та регуляторної діяльності.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти проект рішення за основу.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію п.30 «Розміщення відділень Ощадбанку України, що приймають платежі від населення змінити на 10%, а відділень поштового зв’язку – 3%.
Павло Ванджурак, голова районної ради поставив на голосування вищесказану пропозицію
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: пропозиція підтримана.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію п.35 «Організація дозвілля дітей та юнацтва у позаурочний час – 2%.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищезазначену пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: пропозиція підтримана.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію  п.24 «Розміщення громадських організацій, політичних партій, приймалень народних депутатів України, які не займаються комерційною діяльністю і орендують приміщення понад 50 кв.м.» - 10%
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищезазначену пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: пропозиція підтримана.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію п.39 «Розміщення благодійних організацій, громадських організацій, інвалідів, ветеранів війни, воїнів УПА, праці, потерпілих від Чорнобильської катастрофи, які не займаються комерційною діяльністю – 1%, п.40 «Розміщення громадських приймалень народних депутатів України, які орендують приміщення площею до 50 кв.м. – 1%.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування вищезазначену пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: пропозиція підтримана.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає 
«Утримались» – немає 
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVІ. СЛУХАЛИ: Про районну програму «Розвитку та охорони Косівської мальованої кераміки на 2018-2021 роки».								
Доповідає: Тарас Фенчук – голова постійної комісії з питань освіти, культури і духовного розвитку.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVІІ. СЛУХАЛИ:  Про Програму боротьби із борщівником Сосновського у Косівському районі на 2017-2022 роки.									
Доповідає: Ярослав Новицький – начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації.
Співдоповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин та регуляторної діяльності.
 ГОЛОСУВАЛИ:
 «За» – 24
 «Проти» – немає
 «Утримались» – немає
 ВИРІШИЛИ: рішення прийнято  (додається).

XVІІІ. СЛУХАЛИ:  Про Програму вдосконалення системи державного управління для забезпечення  реалізації соціально-економічної політики на території району на 2017-2018 роки.		
Доповідає: Микола Никифоряк – заступник начальника управління економіки районної державної адміністрації.
Співдоповідає: Володимир Марчук – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XІX. СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради до ПАТ «Івано-Франківськгаз».	
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XX СЛУХАЛИ: Про інформацію начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області.
Доповідає: О.Байдусь - начальник Косівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області, який проінформував присутніх про заходи, які вживались відділом поліції для покращення роботи з моменту проведення останнього пленарного засідання. 
В обговоренні питання взяли участь депутати районної ради Р.Матейчук, І.Слижук, Т.Фенчук, І.Бойчук. Депутати районної ради піднімали питання незаконного продажу алкоголю неповнолітнім, порушення правил паркування автомобілів у центральній частині м.Косова, функціонування ігрових закладів тощо.
Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію про не відповідність начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області займаній посаді.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію за поіменне голосування стосовно пропозиції про невідповідність керівника Косівського відділу поліції О.Байдуся займаній посаді.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування пропозицію про проведення поіменного голосування за пропозицію, висловлену депутатом Р.Матейчуком.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 11
«Проти» – немає
«Утримались» – 9
ВИРІШИЛИ: голосувати поіменно за пропозицію Р.Матейчука (*відповідно до регламенту роботи районної ради для прийняття рішення з процедурного питання достатньо не менше 1/3 присутніх на пленарному засіданні депутатів).

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування пропозицію Р.Матейчука про невідповідність керівника Косівського відділу поліції О.Байдуся займаній посаді.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 9
«Проти» – 1
«Утримались» – 15
ВИРІШИЛИ: пропозиція не підтримана(список поіменного голосування додається).

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 8
«Проти» – 3
«Утримались» – 13
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

XXІ. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної депутатської  комісії районної ради з питань туризму, спорту та молодіжної політики								
Доповідає: Михайло Мельничук – голова профільної комісії
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 22
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXІI. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної депутатської  комісії з питань охорони навколишнього середовища та природокористування 							
Доповідає: Юрій Коваль – голова профільної комісії
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXIІІ. СЛУХАЛИ: Про звернення районної ради щодо покращення матеріально-технічного забезпечення Косівської філії ДП «Райавтодор».
Доповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
  
XXІV. СЛУХАЛИ:  Про звернення до НКРЕКП щодо тарифів на підключення електроенергії для жителів Івано-Франківської області.
Доповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXV.СЛУХАЛИ: Про підтримку звернення Верховинської районної ради від 20.07.2017 р. щодо зниження тарифу на електроенергію
Доповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства
ГОЛОСУВАЛИ: 
 «За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
 
XXVІ. СЛУХАЛИ:  Про звернення районної ради щодо необхідності припинення блокування реєстрації податкових накладних (коригувань)				
Доповідає: Петро Іванишин – голова фракції ПП «Воля».
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 24
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

  XXVІІ. СЛУХАЛИ:  Про звернення районної ради щодо графи «національність» у державних реєстраційних документах
Доповідає: Р.Матейчук – голова фракції ВО «Свобода»
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 22
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято.

XXVІIІ.СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень депутата Косівської районної ради Дудюка В.В.
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 10
«Проти» – немає
«Утримались» – 12
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

XXІX. СЛУХАЛИ:  Про хід виконання депутатських запитів, висловлених на сесіях районної ради сьомого скликання.
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 22
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXX. СЛУХАЛИ:  Про депутатські запитання та запити				

І.Попович, депутат районної ради, знову підняв питання про виплату заборгованості по заробітній платі працівникам Акрешорської сільської ради; К.Луканюк, депутат районної ради, підняла питання необхідності встановлення знаків обмеження швидкості біля Малорожинського НВК.
З приводу піднятих депутатами питань інформацію надали голова районної ради П.Ванджурак та начальник Косівського відділу поліції О.Байдусь.

Голова  районної ради  Ванджурак  Павло Іванович  оголосив про завершення роботи  десятої сесії  районної ради сьомого скликання.

Звучить  Державний Гімн України.


Головуючий на  ІX  сесії районної ради,
голова  районної ради							       Павло Ванджурак
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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 600, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДЕСЯТА  СЕСІЯ
 

19 серпня 2017 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  31
                                      (список додається)

XX СЛУХАЛИ: Про інформацію начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області.
Доповідає: О.Байдусь - начальник Косівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області, який проінформував присутніх про заходи, які вживались відділом поліції для покращення роботи з моменту проведення останнього пленарного засідання. 
В обговоренні питання взяли участь депутати районної ради Р.Матейчук, І.Слижук, Т.Фенчук, І.Бойчук. Депутати районної ради піднімали питання незаконного продажу алкоголю неповнолітнім, порушення правил паркування автомобілів у центральній частині м.Косова, функціонування ігрових закладів тощо.
Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію про не відповідність начальника Косівського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області займаній посаді.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення за основу.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу.

Р.Матейчук, депутат районної ради, ВО «Свобода», вніс пропозицію за поіменне голосування стосовно пропозиції про невідповідність керівника Косівського відділу поліції О.Байдуся займаній посаді.
Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування пропозицію про проведення поіменного голосування за пропозицію, висловлену депутатом Р.Матейчуком.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 11
«Проти» – немає
«Утримались» – 9
ВИРІШИЛИ: голосувати поіменно за пропозицію Р.Матейчука (*відповідно до регламенту роботи районної ради для прийняття рішення з процедурного питання достатньо не менше 1/3 присутніх на пленарному засіданні депутатів).

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування пропозицію Р.Матейчука про невідповідність керівника Косівського відділу поліції О.Байдуся займаній посаді.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 9
«Проти» – 1
«Утримались» – 15
ВИРІШИЛИ: пропозиція не підтримана(список поіменного голосування додається).

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект рішення в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 8
«Проти» – 3
«Утримались» – 13
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.



Головуючий на  ІX  сесії районної ради,
голова  районної ради							       Павло Ванджурак
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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 600, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДЕСЯТА  СЕСІЯ
 

19 серпня 2017 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  31
                                      (список додається)


XXVІIІ.СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень депутата Косівської районної ради Дудюка В.В.
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 10
«Проти» – немає
«Утримались» – 12
ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.



Головуючий на  ІX  сесії районної ради,
голова  районної ради							       Павло Ванджурак
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